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«ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА» В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІЖНАРОДНОГО 
ЕКОЛОГІЧНОГО РОЗВИТКУ 

 
У статті досліджено концепцію «зеленої економіки» як ключового 

інструменту забезпечення міжнародного екологічного розвитку в умовах 
глобальних кліматичних, економічних та соціальних викликів. Розглянуто 
еволюцію підходів до формування зеленої економіки в контексті сталого 
розвитку, декарбонізації, раціонального використання природних ресурсів та 
зменшення екологічних ризиків. Проаналізовано роль міжнародних організацій, 
державної екологічної політики та фінансово-економічних механізмів у 
стимулюванні переходу до екологічно орієнтованих моделей зростання. 
Визначено основні напрями реалізації зеленої економіки на міжнародному рівні, 
зокрема розвиток відновлюваної енергетики, екологічних інновацій, зеленого 
фінансування та міжнародного екологічного співробітництва. Зроблено 
висновок, що впровадження принципів зеленої економіки сприяє гармонізації 
економічного розвитку з екологічною безпекою та формує основу для 
довгострокового міжнародного екологічного розвитку. 

У дослідженні також наголошується, що міжнародного екологічного 
розвитку неможливо досягти за допомогою ізольованих національних дій. 
Натомість, це вимагає скоординованих стратегій, транскордонної співпраці та 
спільних механізмів управління, які спрямовані на вирішення транскордонних 
екологічних ризиків, таких як зміна клімату та втрата біорізноманіття. У цьому 
контексті зелена економіка забезпечує об'єднуючу основу для інтеграції 
екологічних цілей у міжнародні економічні відносини, торговельну політику та 
стратегії розвитку. 

Загалом, висновки вказують на те, що успішне просування зеленої 
економіки залежить від стійкої політичної відданості, інклюзивних інституційних 
рамок та постійних інновацій. Зміцнення міжнародної співпраці, розширення 
інструментів зеленого фінансування та забезпечення соціально справедливого 
переходу є важливими передумовами для досягнення довгострокової 
екологічної стійкості та збалансованого глобального розвитку в рамках 
міжнародної екологічної економіки.  
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